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UpGuhh hwdwjupwwbunwpwuh Gupwyw)nLpjwlu Jwulywwwpunbqutph
Ywphputph hwdwnp ubunwJdptpph dGnppGpdwl «UNGLPI-QIUNQAR-03/24»
dwodlywanny quwudwu hwpgdwu éuny qunud Yuwwnwpbine pupwgwywnagh
guwhwwundwu hwuduwdnnnyh Uhuwnp

FLUpGUh «04» «03» 2024p., dwdp
11:30

Uwulwygnud tput

Swuésbwdnnnyh bwhuiwaguwh Qlunpg Uhdnujwu

Uunwdutp Upthhut Uhpw)Gywu
QGUdhpw Iwpnrpjntbjwl
Uwuyb| Qphgnpjwu

Rwlubdbwdnnnyh pwnpunnLqwn Updput Ywnpnwljwl

1. « UPELP3-G3UMAL-03/24» dwdwagpny qUUwlplpwgwlwngh hwpntnh pwgdwl
Lwpnyniuplbnh wdihnthdwl dwupl

1. QUwjhu  wnwewny wwpnibwynn dpwpubpp pwgybp Gu  UpGuph hwdwjup, UWpGuh
puwywywyn, 15 th. 3 2. hwugtnd:

Cunncuyt| Enpnand Yynnd* 4, nbd O:

2. Cunniutl h ghninceyniu, np hwjn U uEpyuwjwgpbp hEnbywp Jwubwyhgubpp.

LYwuwh uhgngn
u Uwulwygh wudwunwdp QunudGine ywinpp b, hbmhudun
-.ywnun, .hwdw

1unn6G3qU3San/ant (nunclnu
«Lunl Mnnnuji p. bntqUwanp, bpluwlywl fusninh 11

1 luwswwiniph» UQ htn. 077250919
«4nnbU Ywnwwybnwl 33, 4QU. UpkUh hwuwjlp, Upguh  1<8nén1<3n306ru3n990709(Q)ppndLt.conn
Uunpwuhyh» U pUwywywyn, 3 2. 24 htn. 098902013
oounn16/1LUBn(o)gnn3L1.20nn
s «Ulwly Sunpul Uquunty puwudwyn, 4-nn th. 9 w.
Jdwhpwuh» UQ htin. 098464606

nn310n73n24(S)nn3L1.nu
«Lwnhut Uwhupul » JQU p. dwjp. &npdniyh fus. 32/7

U2 3tin. 098332055
hp3urh(<un3n1<6i(o)gnn3L1.20n
. «YwudbUwnupbywl» JQu p. dwjp. 2tnunLyh fub. 32/7
ua htin. 077395929
N3NNe6.7878(2)nn3L1.nu
6 «Uwlyb| Uujwljwl» U 4Qu p. dwp. pdnyh pub. e
n

Cunniuyt) Enpnanud Yynnd* 4, nbd O:



3. Syjwutpn pwgywd hwyntpnud ywhwugynn thwuwmwpnpetph wrjwjnipjuwlu b uwhdwujwd
wwhwelutphu npwug hwdwwwwnwupiwuntpjwlu dwuhlu

3.1

QUwhwwnn  hwuduwdnnnyu

wpéwlwagpt| E hGuinlywp.

«LwnU Mnnnuwl hwswuinnph»
Jdwhpwdh» UQ-h, «Lwnphubt Uwywpuwu »

h

ua-h,

«Ywnpblu Ywpwwbunywlu WunpwUuhyh»
U-h, «Uwuygb Uwnwpebjwu» UQ-h, <<Uwudt] Uujwljwl» U-

nruntdbwuhpBiny  Jwulwyhgutph  ynndhg  ubGpywjwgywd

ua-h,

hwjwnbpp®

«Ultwy Gunpuwl

ynnuhg uGpywjwgywéd thwunwpenetpnd wnyw G wwpunwnhp  UGpJwjwgdwu  Gupwlw  pninn
thwuwnwpnretpp, npnup £ hwdwwwwnwupuwunwd GU hpwytph wwhwugUbphu:

Cunniuyt Enpnanud ynnu 4, nbud 0:

4. Uwulwlyhgubnh wnwownplywé ghun

10

1

Ywquwybpwynrp)
wl wuyjwuncdp

«Ulewy Bunpjwiu
Jwhpwuh» U

«Uwuyt
UwnwpbiLwu» U

«Uwuyby
Uwnwpbtowu» U

«Uwlyb|
Uwnwptowlu» U

«Uwuyby
Uwnwptowl» U

«Uwlyb|
Uwnwpbowu» U

«Uwuyt
Uwnuwpetowl» UQ

«Uwuyt
Uwnwptowlu» U

«Uwuybg
Uwnwptowluy U

«Ulewy Bunpjwiu
Jwhpwdh» U

«Ulewy Gunpjuwiu
Jwhpwuh» U

Lwhiwhw2ywjhu
wndbpp

Bytpny (mwnkpny)

634200 /Jbg hwnnip
GnGunLusnnu hwquin
Gnynt hwnynp/

981 000 /hup hwnynin
nLunluUGy hwaun/

260 400 /Gpynt hwnynn
Jwreuntlu hwquin snpu
hwipynLp/

234 000 /GpynL hwpynLp
GnGunLusnnu hwquup/

188 800 /UGy hwnnin
nLeunLUnLE hwqun nue
hwnjnp/

210 700 /5pynL hwnynup
wnwu hwqun jnp
hwinjnp/

171 000 /J&Y hwnynin
Jnpwlwuncudty
hwquip/

94 500 /hlluntushpu
hwaqwn hhug hwnynup/

192 000 / UGy hwpynp
hUlunLuGpynt hwquip/

85 000 /nLeuntuhnlg
hwaquip/

65 000 /wpuntuhhlg
hwquip/

hbUplbwnpdbp /mwnbpny L
rYtnpny/

Cwhnijp /mwrnkpnny W
rYtpnd/

779160/)npe hwnjnLp
JnpwlwunLUhup hwaqwp uay
hwnynLp Jwipundu/

872 000 /nipe hwpyinLp
JnpwlwunctubnynL hwaqup/

217 000 /GpynL hwpnup twulne
hwaquin/

195 000/ Uty
hwnynLphUluncUhhlg hwiquup/

157 333 / UGy hwpjnp hhunlunp
hwaquin Gnbp hwnnn
GpGunLubntp/

175 583 / UGy hwpjnp
Jnpwlwunctuhhug hwawn hhug
hwnnup nupunLutGntp/

142 500 / Uty hwnntn
pwnwuncuGnynt hwaqwin hhug
hwnyn.p/

78 750 /jnpwlwuncunte hwqun
Jnr hwpynun hhundu/

160 000/ UGy hwnjnp Ywreuntu
hwquin/

85 000 /nLpunctuhhug hwquin/

71 500 /jnpwlwuncudtly hwaqun
hhug hwpynp/

uu3z**

/lmwrbpny W
rYtnpny/

174 400/uty
hwnjnLp
Jnpwlwuntusnpu
hwaquwin snpu
hwnynp/
43400/
pwnwunLubntp
hwquwip snnu
hwipjnp/

39 000
/epGuntupup
hwaqun

31 467
/EnGuncudty
hwaquip snpu

hwnjnLn
Jwpunlujnp/

35 117
/GpGuncuhhug
hwquin Jby

hwnnLn

tnwulnR/

28 500/

puwunt hwaqwn
hhug hwnjnip/

15750
/tnwuuhhlug
hwaqun jnp
hwpynn hhundw/
32000/
GpGunLuGpynL
hwquip/

CunhwlunLp
qpLL

/mwnbpny W
rYtpny/

779160/np
hwnjnLn
Jnpwlwuntuhup
hwaqun Jgy
hwnnp
Jwpuniu/
1046 400 / ugy
Uhlhnl
pwnwuntuytg
hwquwin shpu
hwnynp/
260 400 /6nync
hwpnp
Jwreuntu hwqun
snnu hwinynuy/
234 000 /Bpyn.
hwnjnp
GnGunLugnnu
hwaquip/
188 800/Uty
hwpjntn
nLunLunLe
hwaqwn nuys
hwnynp/
210 700 /BnynL
hwnnun wnwu
hwauwin jn
hwpnynp/

171 000 /UGy
hwpnp
Jnpwlwuncudty
hwquin/

94 500 /
hUluntusnpu
hwaquwn hhug
hwpunup/

192 000/JtYy
hwpnp
hUluncuGpync
hwquin/

85 000
/nLeuntuhhug
hwaquip/

71 500
/inpwliwuncuJty
hwaqun hhug
hwnynp/



12

13

14

15

16

17

18

19

20

24

25

27

«Ulewy Gunpjwiu
Jdwhpwdh» UQ

«Ulewy Gunpjwu
Jwhpwuh» UQ

«Llnu Mnnnujwu
huwswunnLph» U

«buwnptL
Ywpwwbuywu
Uunpwuhyh» U

«Uwlyt|
Uwnuwpbywu» U

«Uwuyt
Uwnwpbywu» U

«Uwuytb|
Uwnwptuwl» U

«Ulewy Gunpjwu
Jwhpwuh>> UQ

«Ulewy Gunpjwiu
Jwhpwuh» U

«Uwlyb|
Uuwijwu» U

«Lwphub
Uwlwpjwl» U

«Lwnphub
Uwywpnjwu» U

«Ulewy Gunpjuwiu
Jdwhpwdh» UQ

«Ulewy Gunpjwu
Jdwhpwuh» UQ

«Ulewy Gunpjwu
Jwhpwuh» UQ

«Ulewy Gunpjw
Jwhpwuh» UQ

«Ulewy Gunpjwu

98 500 /hutunLunie
hwaquwn hhug hwpynwp/

130 000 / J&y hwnnp
GpGunlu hwaquip/

2 440 000 / Bpyne
Uhthnu snpu hwnynup
pwnwuntu hwaqwn /

74 000/ jJpwlwuntusnpu
hwquip/

218 750 /GpynL hwpynp
wnwulnLe hwaqwn jnp
hwnynp hhundu/

360 000 /Gptp
hwpjnLp Jwpunlu
hwaquip/

1500 000 / Uty uhthnu
hhug hwnynp hwquin/

1625 000/ Usy uhjhnu
Jtg hwpjnLp puwihplug
hwquip/

1570 000 / Uty uhhnu
hhug hwpjnLp
Jnpwlwuntu hwaquin/

117 500 / UGy hwnnp
wnwuujne hwaqwn hhug
hwnynp/

680 000 /Jtg hwnnp
nLunltu hwquip

189600 /Uty hwpjnp
nLpuntUhup hwawn &g
hwinjnp/

532500 /hhug hwnntp
GpGunlubnynL hwaqwip
hhug hwnynp/

455000/ snpu hwnnin
hhuntuhhug hwqup/

577500 /hhug hwpnin
Jnpwlwuntunf hwaqwn
hhug hwnyn.p/

47400/pwnwuntujne
hwquwin snpu hwnynupy/

118 200 /JGY hwpynp tnwunce
hwaquwn Gpynt hwpnp/

130 000 / UGy hwnynp GpGuniu
hwaquip/

2 318 000/6pynt Uhthnu Bntp
hwnynLp tnwulnce hwquin/

2 135 000/ Gpynt Uhthnl uby
hwnynp GpGuntuhhug hwigquip/

61 667 / Jw punludty hwawn yog
hwnnLp Juipuniune/

182 292 /UGy hwnynp
nipunlUGnYNL hwquwip Gnyni
hwnnp huliunduGnpyny

525 000 /hhug hwnnp puwuhhug
hwquin/

1500 000 / Uty uhihnu hhug
hwnynLp hwquip/

1625 000/ Uty Uhthnu &g
hwnnup puwuhhug hwaquin/

1758 400 /JGY Uhthnl jnp
hwpnn hhuntunie hwquwip snpu
hwpnynp/

141 000 / Usy hwnynp
pwnwuntudty hwaquip/

680 000/Jtig hwnjnLn nipuntu
hwquip/

189600 /Uty hwpnLp nupuntlpup
hwauwin y&g hwpjnp/

603500 /Jtg hwnnun Gntp
hwauwpn hhug hwnynup/

455000/ ynnu hwnynLn
hhuntuhhug hwquip/

577500 /hhug hwnynin
Jnpwlwuntune hwaqwnp hhlug
hwpnjnp/

47400/pwnwuntujne hwqun snpu
hwpnjnp/

12 333
/tnwuupyne
hwaquwn tntp

hwnntp
GpGunubntp/

36 458
/GpGuncudtg
hwaqun snnu

hwnjnLp
hhunLuncp/
105 000 /Jty
hwnynp hhlug
hwquip/

118 200 /U&y
hwnynp
wnwuunte
hwaqun Gpynt
hwpLnup/
130 000/Uty
hwnnp GpGuncu
hwaquin/

2 318 000/GpYync
uhthnu Gintp
hwnynp
wnwulnp
hwaquip/

2 135 000/ Gnyn.
Uhihnu usy
hwnntp
GpGunluhhug
hwaquip/

74 000/
JnpwlwuNLUsNNU
hwaqun/

218 750/6nynL
hwnjnLp
wnwulntyz
hwaquwn jnp
hwnntn hhundu/
630 000 /Jtg
hwnynp Gptuniu
hwquip/

1500 000 / Uty
Jpihnl hhlg
hwnnp hwaquip/
1625 000/ gy
Jpihnl ysg
hwnjnLp
puwlhhug
hwquip/
1758 400 /Uty
Upihnu jnpe
hwnynp
hhuntunip
hwaquwin snnu
hwnynp/
141 000/Uty
hwnynp
pwnwunLudty
hwquip/
680 000 /Jt&g
hwpynp nysuntu
hwquip/
189600/Jty
hwnntn
nLpuntUhup
hwaun ytg
hwnyncp/
603500 /Jtg
hwnynp Gptp
hwaqwn hhlug
hwipynp/
455000/snpu
hwnntp
hhunuhhug
hwaquip/
577500 /hhug
hwnjnp
JnpwlwunLunR
hwaqwpn hhlug
hwpLnup/
47400/pwinwunt
Une hwquinp



28

29

31

32

37

39

40

4

42

43

45

46

Jdwhpwdh» UQ

«Uwlyb
Uwnwprbywu» U

«Ulewy Gunpjw
Jwhpwuh» U
«Ulewy Bunpjuu

Jdwhpwdh» UQ

«LwnphLG
Uwywpuwu» U

«Lwphub
Uwlwpjwu» U

«Lwphub
Uwlwpuwu» U

«UlLwy Bunpjwiu
Jwhpwuh» U

«Uwlyb|
Uwnuwpbywu» U2

«Uwlyb
Uwnwpebywu» Ul

«Ulewy Gunpjwil
Jdwhpwuh» W

«Lwnphub
Uwywpwu» UQ

«Lwphub
Uwlwpjwu» U

«Lwnphub
Uwlwpjwl» U

«Lwphub
Uwlwpjwly» U

«Lwnphub
Uwlwpjwl» U

«Uwlyb|
Uwnuwpbywu» UQ

«Uwlyb|
Uwnuwptjwu» Ua

«Uwuytb
Uwnwpbowl » U

«Lwphub

348 000 /Gntp hwnnLn
pwnwuntunt hwaqwp/

42 OOO/pwnuwuncubnyne
hwquin/

144000 /UGy hwnnip
pwnwuntusnpu hwaquin/

146 000 / &Yy hwpjnun
pwnwuntudtg hwaqup/

180 000/ Uty hwpynp
nLpuntU hwaquip/

33 000 /tpLunlubptp
hwquip/

294000 /Bnynt hwpynin
huluncusnnu hwquup/

240 000 /snynt hwpynin
pwnwuntu hwaup/

412 500 /snpu hwnynip
tnwiuutnynt hwaqwin
hhug hwnynup/

840000 /nL hwnynn
pwnwuntu hwaqwp/

175 000 / UGy hwpynp
Jnpwlwuncuhhug
hwquip/

539 000 /hhug hwpjnp
GnpGunLuhup hwqup/

165 000 /UGy hwpynip
Jwreuntuhnlg hwaquwin

175 000 /UGy hwnynip
JnpwlwunLuhhug
hwaquip/

87 000 /nLpunLujnp
hwaqup/

450 000 /snpu hwnniLp
hhuntu hwquip/

960 000 /hup hwnnip
Jwipuniu hwaquipn/

324500 /6ntp hwnnup
puwilsnpu hwqun hhug
hwpnjnp/

290 000 /GnpynL hwnynp hUuluncu
hwaquin/

66 000 /JwpeunLuybg hwaqup/

144000 /UGy hwpynip
pwnwuntusnnu hwqun/

146 000 / UGy hwnynLn
pwnwuntudtg hwqun/

210 000 /GnpynL hwnynLp wnwu
hwiquip/

39 600 /GnGuncuhup hwaquwp Jbg
hwnynup/

306600/Gpkp hwnynup Jbg hwaquin
ytg hwnnup/

200 000 /snynL hwnynwp hwquup/

343 750/ Gpbp hwnnp
pwnwuntutptp hwqun jne
hwnnjLp hhundu/

900 000 /hup hwnynun hwquin/

175 000 / UGy hwpynp
Jnwlwuntuhhug hwquip/

577 500/hhug hwpjnp
Jnpwlwuntune hwawn hhug
hwnynLp/

198 000 /Uty hwpynp hulunicunce
hwquin/

175 000 /UGy hwnynip
Jnpwlwuntuhhug hwaqwn?

87 000 /nipuncUjne hwaqup/
375 000 /GpGp hwnynun
JnpwlwunLuhhug hwaquin/

800 000/ nie hwnynun hwquin/

270 417/Gnynt hwnynin
pwnwuntu  hwaqwn snpu hwpjnun
nwuyjnp/

300 000 /Gntp hwpynun hwquup/

snnu hwnynup/

58 000
/hhuncuntpe
hwaquip/

348 000/ bnbp
hwnynip
pwnwuntunp
hwaquin/

66 000
/JwpunLuytg
hwaun/
144000/Jay
hwpjnLn
pwnwuntusnnu
hwaquip/
146 000/Uty
hwnnLn
pwnwuntuytg
hwquin/
210 000 /6nyne
hwnnLp twu
hwquip/

39 600
/GpGunLupup
huwaquwn &g
hwnynp/
306600/Gntp
hwnnip Ubg
huwauin Utg
hwpynp/
240 000 /6nynt
hwnnp
pwnwuntu
hwaqun/
412 500 /snpu
hwnjnp
wnwulpyne
hwaqun hhug
hwpnynp/
900 000 /hup
hwnynLp hwaquip/

40 000
/pwnwuntu
hwaquin/

68 750 /uweuntu
nLR hwaqun jnp
hwnnup hhundw/

175 000/JGYy
hwpnp
JnpwUwuntuhhu
a hwaquin/
577 500/hhug
hwpnp
Jnpwliwunctun
hwaquwn hhug
hwnynp/
198 000 /Uty
hwpnp
hluuuncun.e
hwaquin/
175000 /by
hwnjnp
Jnpwlwuntuhhu
¢ hwqun/
87 000
/nLunluine
hwquin/
450 000 ynpu
hwnnp hhundu
hwquin/
960 000 / hup
hwnjnp
JwreunLu
hwquin/
324500 /Enbip
hwnynip
puwilishpu
hwaquwn hhug
hwpnynp/
300 000 /Gntp

75 000
/inpwlwuncuhhl
¢ hwaquip/
160 000 /Uty
hwpjnLp
JwreunLu
hwiquip/
54083/hhuntusnn
u hwqun
nLpunLutntp/



47

51

52

57

61

62

Uwlwpjwb» U

«Lwnhttb
UwywnuwbL» U

«Lwphttb
Uwlwpjwb» U

«Ulewy GunQui
Jwhpwuhn Ua
«ULrwy Btnpwt

Jwhpwuh» UQ

«Ulhwy  bbngut
Jdwhpwdh» UQ

«Ulewy GEnpjwb
Jdwhpwuh» UQ

«Ulewy Gbnpjwt
Jwhpwdh» UQ

«UlLwy Gbnpjwt
Jwhpwuh» U

«Lwnphbt
Uwlwnuwb» U

«Lwphbb
UwlywpuwLy» U

«Lwphbb
Uwlwpjub» U

«Lwphtb
UwywnuwLy» U

«Lwnphtb
UwywpuwLy U

«Lwnhtb
UwywnuwLy W

«Uwbyb|
UwnwpbiLwt» U

«Ulewy Gbngwb
Jwhpwuh» UQ

«Ulewy Ghngwtb
Jdwhpwuh» U

«Ulwy  bbnput
Jdwhpwuh» UQ

250000 /6pynt hwnynin
hhunu hwaquip/
200000 /GpynL hwnynin
hwquip/

120000 /JBY hwnynp
puwl hwaquin/

229900 /Gnpynt hwnynin
puwlhup hwaqwn hup
hwpjnLp

174000/Jty hwnynLp
JnpwlwunLUsnpu
hwquip/

49500 /pwnwuncupup
hwaquwn hhug hwpynp/

26250 /puwiliytg
hwauwp GpynL hwpynp
hhuntu/

26400 /puwiuytg
hwaqun snpu hwnynwp/

24000 /puwilsnnu
hwaquin/

18 900 /innwuunLe
hwaqwn hup hwnjnp/

63 000 /JwpunLutntp
hwaqun/

37 000/GpGunLEne
hwaqup/

36 000 /Gpbuncuytg
hwquip/

105 000 /Uty hwnynin
hhug hwquin/
63 000 /JwrunLutnptp
hwaquip/

600 000 /J&g hwnyntn
hwaquip/

99000 /huluntuhup
hwaquin/

50400 /hhuntu hwaqwn
snnpu hwinynuy/

7000/jnR hwaqwn/

Cunncuyt) Enpnanud ynnd* 4, ntd O:

240 000/6pynt hwpynLp
pwnwuntu hwaquip/

144 000 /UGy hwpynup
pwnwuntusnnu hwquip/

229900 /BnynL hwpynp puwlihup
hwaquwn hup hwpynup/

174000/JsYy hwnynLp
JnpwUwuntushpu hwaquip/

49500 /pwnwunctupup hwaqwp

hhug hwnjnp/

26250 /puwiliybg hwqwin Gpyne
hwnynp hhundu/

35 200 /GpGunituhhug hwaqwin
Gnynt hwnynup/

24000 /puwitsnnu hwqun/

25200 /puwlhhug hwqun Gpynt
hwipnjnp/

63 000 /Jweunlutntp hwawn/

37 000/GnGunLynp hwquin/

36 000 /GpGunituytg hwaquin/

140 000 /Uty hwnynup pwnwuncu
hwquip/

84 000 /nipuntusnpu hwaquin/
500 000/ hhug hwpynp hwquup/
99000 /hulunuhup hwaqun/
50400 /hhuntu hwqwin snpu

hwpynp/

9000 /hup hwquip/

100 000 /Uty
hwpynLp hwquun/

hwnynLn hwaquip/

240 000/GnynL
hwnynLp
pwnwuntu
hwaquip/

144 000 /UGy
hwnjnLn
pwnwuntusnnu
hwquip/
229900 /Gnyn.
hwnjnLp
puwlhup hwaqwn
hup hwnynwp/
174000/Uty
hwnntn
JnpwlwuNLUSNNU
hwquip/
49500
/pwnwuntuhup
hwaquwn hhug
hwpLnup/

26250 /puwiliytig
hwaquwn Gnynt
hwpnun hhundu/
35200
/Eptuntuhhug
hwauwn Gnynt
hwnynp/
24000 /puwisnnu
hwquip/

25200
/puwilhhlg
hwaquwn Gnynt
hwpLnup/

63 000
/[Jwpunlubntp
hwquin/

37 000/GpGunLun
e hwaquip/

36 000
fepGunLuytg
hwaquin/
140 000 /Uty
hwnynp
pwnwuntu
hwaquip/
84 000
/nLunLUsnnu
hwquip/
600 000 /ytg
hwnnun hwquip/

99000
/huliuntupup
hwaquip/
50400 /hhuntu
hwaqun snpu
hwipynLp/
9000 /hup
hwquip/



5. Cunnpwé Jwulwyhgubph W yuwydwuwaghp Yupbint npnadwu dwuhu hwjnmwpwpnipjwl
wnbpunp hwuwnwwnbGine Jwupu

5.1. U3.45.6.7.8.9.15.16.28.36.43.44.45.62 swihwpwduny hwnpnn (puunpjwsd) dwulwyhg £
dwuwyybp «Uwuyb Uwnwpebywlu» UQ U, U 10.13.18.19.23.25.26.27.30.35.49.50.51.52.54.64
swithwpwdUny hwnenn (punpywd) Jwulwyhg £ dwuwsyb) «Ulwly Gunpjwl Ywhpwdh» Ua-hu, U
14swhwpwduny hwnpnn (pUunpyws) Jwulwyhg E dwbwgytp «YwpbElu Ywpwwbunjwl
Uunpwuhyh» Ua-hu, W22.31.38.41.42.57.58.59 hwnpenn (puinpjwd) Jwulbwyhg £ dwliwsyby
«Lwphut UwlwpwUu» UQ-U, npwtu pwdwpwn quuwhwnygwsd Uwqugnyu quuhl wnwpwny
uEpywjwgnpws Jwulwyhg: H 1.2.11.12.17.20.21.24.29.32.33.34.37.39.40.46.47.48.53.56.60.61.65
swithwpwdhulbph hwdwp wnwewnyywd qubpp pwpén Gu GnGluwhiwhwoywihu quhg: W55
swithwpwdUh Jwuny quuwihbu wnwewny sh uGpywywgdti:

5.2 3wuwnwunb] ywydwuwaghp Yupbint npn2dwl JwuphU hwjnwpwpnegjwl nGpuunp W opGuunpnipjwdp
uwhdwlujwséd Ywngny wlgnpdnipjwt  wjwpunhg hGunn, Jwulwyght  yuGpyuwywgdh  wywydwuwaghn
YupbinL wnwewny:

Cunnitudt| Enpnanud ynnd* 4, ntd O:

6. Lhuwnhl Ubnyw hwléuwdnnngh wunwdubnh wunculbnp, wqquunculbnn W
uwnmnnpwqnpntpnLubGnp.

Swusdlwdnnnyh Uwhiwqwh® u « Qlnpg UhdnUjLul

WunwdJutn hgnpjwl
QEUDhpw IwpnrpjnLtbjwu

Unthhut UhpwjGywu

Swlsuwdnnnyh p J6 Ywpnwljwl



